

держави і міцно тримаючи в руках відбійні молотки наполегливо кували енергетичну міцність України.

Але є обставини, які не можуть самотужки здолати навіть загартовані важкою працею гірники. Такими обставинами для вугільної галузі стало:

- відсутність державної підтримки на технічне переоснащення шахт;
- неконтрольований з боку держави зростання тарифів на електроенергію;
- відсутність квот на реалізацію видобутого вугілля, що призводить до накопичення великих обсягів вугільної маси на аварійних складах шахт і несе загрозу його самозаймання, та як наслідок – екологічної катастрофи оскільки проммайданчики шахт розташовані в межах міста в безпосередній близькості від житлових будівель;

- велика заборгованість по заробітній платі працівникам, що позбавляє шахтарські сім'ї джерел виживання і веде до накопичення боргів за комунальні послуги, послуги дитячих дошкільних установ, у людей відсутні кошти для придбання продуктів харчування і зимового одягу для дітей, мешканці міста вимушені відмовлятися від придбання необхідних ліків та проходження курсу лікування в стаціонарних установах охорони здоров'я.

Можно навести великий перелік причин, які призвели до глибокої кризи вугільної галузі і знищенню престижності шахтарської праці, але і сьогодні ветерани шахтарської праці і їх молоді нащадки прагнуть жити в своїх домівках і працювати на рідних шахтах.

Довготривалий час нас випробували обіцянками на поліпшення стану вугільної галузі, але люди втомились від байдужості до долі шахтарів і їх рідних міст.

Великі сподівання ми покладаємо на оновлену владу України, нас не покидає надія, що Ваша команда прагне до справжніх перетворень в Україні і, насамперед, в її економічному зміцненню, де вугільній галузі належить одна з ключових позицій!

Виживаючи на території прикордонного міста ми не збираємось покидати свої домівки і усвідомлюємо відповідальність за майбутнє дітей і онуків, бережемо пам'ять своїх дідів, відтворивших Україну в післявоєнні роки.

Не позбавляйте нас права жити на рідній землі і мати конституційне право на працю і гідне життя!

Переконливо просимо Вас, при розробці Концепсії розвитку економіки передбачити державну підтримку вугледобувних шахт до встановлення миру на нашій землі. Ми впевненні, що в мирних умовах на шахти України

зайдуть інвестори і вугільна галузь поверне своє гідне місце в забезпеченні енергетичної незалежності України.